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le sedute antimeridiane, come le pomeri-
diane, salvi i casi di urgenza, clie potranno 
essere indicati dal Governo, siano desti-
nate alla discussione dei bilanci fino a clie 
non siano esauriti. Dopo i bilanci (ed io spero 
che in questo modo potremo esaurirli entro 
la prima settimana di giugno) avremo tempo 
da destinare, tanto nel mattino che nel po-
meriggio, alla discussione di altre leggi. {Ap-
provazioni). 

Dunque, non facendosi opposizioni, si 
intenderà stabilito che la Camera, inco-
minciando dal prossimo venerdì, terrà tre 
sedute antimeridiane per ogni settimana, 
cioè il lunedì, il mercoledì ed il venerdì; 
che le sedute pomeridiane dovranno con-
tinuare fino alle diciannove e mezza o anche 
alle venti occorrendo, e che tutte le sedute 
saranno per ora destinate alla discussione 
dei bilanci fino ad esaurimento. 

(Così rimane stabilito). 

Interrogazioni e mozione. 

P R E S I D E N T E . Prego l 'onorevole se-
gretario di dar lettura delle interrogazioni 
oggi presentate. 

L U C I F E R O , segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede di interrogare i 
ministri di agricoltura, industria e commer-
cio e delle finanze per sapere se intendano 
accordare abbuoni ai proprietari della co-
stiera amalfitana in seguito alla gravissima 
crisi agrumaria, che li ha colpiti per la di-
struzione quasi completa dell'unico prodotto 
di quelle contrade. 

« Marghieri ». 

« Il sottoscritto interroga il ministro dei 
lavori pubblici per sapere se può rassicu-
rare le popolazioni interessate perchè presto 
terminino gli studii e si ordini l 'appalto per 
il nuovo ponte interprovinciale Caserta-Be-
nevento. 

« Gaetani di Laurenzana ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare 
l 'onorevole ministro dell'istruzione pubbl ic i 
per conoscere quando intenda presentare 
il progetto sullo stato economico degli in-
segnanti secondari. 

« Romussi ». 

« Il sottoscritto interroga l 'onorevole mi-
nistro dei lavori pubblici in ordine all'in-
terruzione della linea Alessandria-Cavaller-

maggiore nei pressi della stazione di Casti-
gliole d 'Asti e sui provvedimenti necessari 
a ristabilire prontamente e senza pericoli 
le comunicazioni. 

« Buccelli ». 

« Il sottoscritto interroga i ministri della 
marineria e degli esteri per conoscere, se 
sia vero che, contro le tassative prescri-
zioni di legge, piroscafi di bandiera straniera 
abbian trasportato emigrati italiani senza 
il regio Commissario. 

« Santini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici sul perchè si 
ritarda l 'appalto del secondo tronco Valle 
Paterno-Castello d'Alife, della strada inter-
provinciale Caserta-Benevento. 

« G-aetani di Lauren zana ». 

« Il sottoscritto interroga gli onorevoli 
ministri dei lavori pubblici e dell' interno 
sul disastro avvenuto per la rottura dei 
nuovi argini del fiume Guà presso Cologna 
Veneta, e sui provvedimenti presi e da pren-
dersi per limitare i danni arrecati dalla inon-
dazione. 

x< Poggi ». 

« Il sottoscritto desidera interrogare l'o-
norevole ministro dei lavori pubblici per 
sapere quali provvedimenti intenda pren-
dere per assicurare nella stazione di Parma 
e per quanto riguarda la Rete Mediterra-
nea il regolare servizio dei viaggiatori, spe-
cialmente per il treno direttissimo Parma-
Sarzana-RoiJtia. 

« Cardani ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dei lavori pubblici ed il presidente 
del Consiglio per sapere se essi ritengano 
opportuno di riesaminare la questione del-
l 'aula del Parlamento. 

« Guerci ». 

« I l sottoscritto desidera interrogare l'o-
norevole ministro degli esteri se sia vero, 
come viene ripetuto dai dispacci Stefani, 
che il ministro austriaco per la istruzione 
abbia affermato il fa t to che Trieste non 
è situata in territorio esclusivamente ita-
liano. 

« Roberto Galli ». 


